

中共中央组织部印发通知要求

“七一”前夕认真开展走访慰问活动

新华社北京5月21日电 日前,中共中央组织部印发通知,要求各级组织部门按照党中央要求,在“七一”前夕,对获得党内功勋荣誉表彰的党员、生活困难党员、老党员、老干部和烈士遗属、因公殉职党员干部家属进行走访慰问。

《通知》要求,各级组织部门要高度重视、加强统筹,会同财政、退役军人事务等部门和基层党组织扎实组织开展走访慰问活动,使开展走访慰问的过程成为进一步凝心聚力、振奋精神、推动工作的过程。

《通知》强调,要把开展党史学习教育与开展走访慰问活动结合起来,在走访慰问过程中,深入浅出地解读习近平新时代中国特色社会主义思想,广泛宣传我们党百年奋斗的光辉历程、取得的伟大成就、铸就的伟大精神,积极宣传本地区本部门本单位党内功勋荣誉表彰获得者和老党员、老干部、烈士、因公殉职党员干部等为党和国家事业作出的贡献,宣传他们的先进事迹和崇高精神,引导广大党员干部群众在新时代新征程中奋勇争先建功立业。

《通知》指出,中央组织部将从代中央管理的党费中安排慰问资金,各地区各部门(系统)要从本级管理的党费中尽快落实配套资金,确保在“七一”前发放到慰问对象手中。

业向中部地区集聚发展。3月30日召开的中共中央政治局会议,审议《关于新时代推动中部地区高质量发展的指导意见》,强调中部地区承东启西、连南接北,资源丰富,交通发达,产业基础较好,文化底蕴深厚,发展潜力很大,推动中部地区高质量发展具有全局性意义。

“当前,我国已进入新发展阶段,正在加快构建新发展格局。中部地区作为全国大市场的重要组成部分和空间枢纽,正在迎来新的发展机遇。”王受文说。

商务部:着力从四个方面继续支持中部崛起

新华社太原5月21日电 (记者魏玉坤 梁晓飞) 商务部副部长兼国际贸易谈判副代表王文21日在山西太原举行的第十二届中国中部投资贸易博览会上表示,商务部将一如既往,支持好、服务好中部地区高质量发展,着力从四个方面,继续支持中部崛起。

——畅通促消费。发挥好中部地区人口和市场优势,优化流通网络,构建现代流通体系,不断激发消费潜力。

——搭平台促开放。用好自贸试验区和国家级经开区等开放平台作用,增强创新引领能力,打造内陆地区的开放新高地。

——优环境促引资。全面落实外

商投资法及其实施条例,持续推动中部地区扩大市场开放,营造市场化、法治化、国际化的营商环境,使中部地区成为吸引投资的强大磁极。

——抓机遇促承接。支持中部地区用好“两个市场、两种资源”,积极参与全球产业链供应链重塑,在技术、资源、能源等方面加强国际合作,带动产

国务院新闻办发表《西藏和平解放与繁荣发展》白皮书

新华社北京5月21日电 国务院新闻办21日发表《西藏和平解放与繁荣发展》白皮书。

白皮书介绍,1951年5月23日,《中央人民政府和西藏地方政府关于和平解放西藏办法的协议》(简称《十七条协议》)的签订,宣告西藏和平解放。从此,西藏人民永远摆脱了帝国主义的侵略和羁绊,与全国各族人民一道在祖国大家庭里走上了团结、进步、发展的光明大道。

白皮书指出,以和平解放为起点,西藏各族人民在中国共产党的坚强领导下团结奋进,贯彻执行《十七条协议》,有力维护了国家主权、祖国统一和领土完整;进行民主改革,彻底废除了政教合一的封建农奴制,百万农奴翻身解放,当家作主,各族人民的根本利益得到保障;建立社会主义制度,实行民族区域自治,西藏社会制度实现了历史性跨越;扎实推进改革开放和现代化建设,极大解放和发展了社会生产力,极大改善了西藏各族人民生活条件。

白皮书介绍,进入新时代,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在全国人民大力支持下,西藏脱贫攻坚全面胜利,社会大局更加稳定、经济文化更加繁荣、生态环境更加良好、人民生活更加幸福,一个崭新的社会主义新西藏呈现在世人面前。

白皮书指出,当前,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,西藏各族人民正按照习近平总书记擘画的宏伟蓝图,全面贯彻中央第七次西藏工作座谈会精神,团结一心、锐意进取,为谱写中华民族伟大复兴中国梦西藏篇章而努力奋斗。西藏的明天必将更加辉煌灿烂,西藏人民生活必将更加幸福美好。

前4个月全国财政收入两年平均增长3.6%

据新华社北京5月21日电 (记者 申敏) 财政部21日发布数据显示,今年前4个月,全国一般公共预算收入78008亿元,同比增长25.5%,两年平均增长3.6%,增速较一季度进一步加快。

数据显示,今年前4个月,中央一般公共预算收入36657亿元,同比增长28.5%;地方一般公共预算本级收入41351亿元,同比增长23%。全国税收收入67450亿元,同比增长27.1%;非税收入10558亿元,同比增长16.6%。

从主要税收收入项目来看,今年前4个月,国内增值税24864亿元,同比

增长24.7%;国内消费税6214亿元,同比增长13.9%;企业所得税16250亿元,同比增长25.7%;个人所得税4948亿元,同比增长22.8%;进口货物增值税、消费税5862亿元,同比增长28%;关税986亿元,同比增长25%。

从单月数据来看,4月份,全国一般公共预算收入20893亿元,同比增长29.4%,两年平均增长4.9%;全国税收收入同比增长33.3%,两年平均增长5%。财政部相关负责人介绍,一季度企业利润较快增长带动按季预缴的企业所得税在4月份入库增加,反映了经济持续稳定恢复。

民进党当局“去中国化”遭遇重大挫败

5月21日,台湾新增315例新冠肺炎确诊病例,连续第七天新增逾百例本土病例,累计确诊3139例,死亡15例,岛内多家医院发生医护人员或员工院内感染,全台进入三级防疫警戒状态。残酷的事实,令民进党当局“防疫模范生”的自我标榜一蹶不振,其“政治摆中间,防疫放旁边”的倒行逆施招致潮水般批评。纵观民进党当局的防疫表现,其“防疫政治化”的失败,从根本上说是“去中国化”理念和政策所遭遇的一次严重挫败。

对近日台湾新冠肺炎疫情突然加剧,民进党当局负有不可推卸的责任。自2020年年初以来,在攸关台湾2300万民众健康福祉与生命安全的防疫要事上,民进党当局的所作所为可以用三句话来概括:决策失误、防疫无能;政治化操作,“逢中必反”;“去中国化”、以疫谋“独”。

防疫无能是表现,也是民进党当局“防疫政治化”的必然结果。去年以来,台卫生防疫部门坚持不善,即使岛内多次发生群聚感染事件,也不对重点区域和人群进行筛查。有岛内媒体指出,其原因是“没有好好建立备筛检测量”,等到病毒扩散才发现根本没有足够的检测试剂和能力。而且,一旦扩大检测范围,确诊人数增加,就无法在海内外宣扬“台湾防疫模范生”。在入境政策上,他们大搞“双重标准”,对频繁出入境高危人群的隔离措施也因人而异,被批“只防大陆,不防欧美”,导致台湾境外输入病例一度大幅增长。

政治化操作是导致上述状况的主要原因,在此过程中,人们看到的是民进党当局“逢中必反”。大陆疫情消息一传出,台行政机构负责人苏贞昌立即下令禁止口罩出口。民进党当局及其所控制的媒体坚持使用“武汉肺炎”这种歧视性名称,对大陆污名化。民进党民意代表和当局培养的“网军”对大陆疫情幸灾乐祸,对大陆抗疫防疫举措冷嘲热讽。他们以政治化图谋对大陆同胞返乡设置障碍,连小孩子也不放过。他们坚拒大陆疫苗却又倒打一耙,栽赃大陆阻

挠其疫苗采购。因为对大陆心怀恶意,他们既不愿开展两岸抗疫合作,更贬损进口大陆疫苗和检测试剂。截至目前,台湾自产疫苗尚不能投入使用,海外采购进展迟缓,民众施打率不到1%。民进党执迷于“逢中必反”,硬生生把自己操作成了“防疫孤岛”。

民进党当局上述作为之目的无疑是以疫谋“独”,这是“去中国化”理念在疫情防控上的表现。为了延续“台独”政权的政治生命,民进党当局利令智昏,在涉及两岸关系的重大问题上出现三个严重误判:一是以为疫情会阻滞大陆发展,削弱大陆国际影响力、破坏大陆自身形象;二是以为台湾有了美国这棵“大树”的“保护”就可以化险为夷、高枕无忧;三是以为防疫为借口就可以绕过“九二共识”,混入世界卫生组织。

出于这三个严重误判,民进党当局处处心机“黑中”“拒中”,在岛内和国际社会大搞“政治防疫”。他们处处仰美国鼻息,百般配合,买了武器、吃了“菜猪”,但是,用台北市市长柯文哲的话说,“到现在美国没有卖一支疫苗给台湾”。他们挑唆个别国家在世卫大会闹场,要帮忙“与世界建立更具韧性及包容力的全球卫生体系”。有台湾媒体一针见血地指出,“我们面对的不仅仅只是新冠病毒,而是更可怕的‘民进党病毒’”。

民进党当局在防疫上的失败,印证其“去中国化”理念和政策在现实中根本行不通。民进党的政治盘算,终究改变不了与大陆实力落差日益加大的事实,改变不了两岸越走越近、融合发展的主流民意,改变不了国际社会对一个中国原则的普遍共识。有言道:苦海无边,回头是岸。奉劝民进党当局以台湾民生福祉为重,守好本分,履行好职责。否则,台湾老百姓不会一再给民进党机会。

新华社北京5月21日电 (记者 赵丹平 陈舒)



花博会上的“中国红”

5月21日拍摄的花博会国内展区浙江园内的南湖红船模型。当日,第十届中国花卉博览会在上海开幕,一抹抹鲜亮的“中国红”,成为花博会的最美底色,处处洋溢着庆祝建党百年的喜庆气氛。

新华社记者 丁汀摄

中国茶产业运行情况“晴雨表”发布

新华社杭州5月21日电 (记者 许舜达) 记者21日从由农业农村部 and 浙江省人民政府共同主办的“茶和世界·共享发展”第四届中国国际茶叶博览会上获悉,《中国茶产业杭州指数(2021)》正式发布。

中国茶产业杭州指数是我国首个全国性茶产业综合指数,指数的编制与发布将为政府主管部门制定产业政策提供依据,为相关从业者提供强时效性的供需信息,促进茶叶市场繁荣可持续发展。自2018年首次发布以来,迄今已发布四期。

国家茶叶产业技术体系首席科学家杨亚军介绍说,指数样本数据来自16个茶叶主产省的116个产茶县和18个产地批发市场,共508个采集点。

本期指数报告显示,16个省中,有14个省的茶青价格同比上涨。样本茶青价格同比上涨38.7%,交易量同比下降8.6%。

遗失声明

- 冯俊堂不慎遗失道路运输经营许可证,证号:140213003044,声明作废。
王德利不慎遗失残疾证,证号:15262819791029021824,声明作废。
陆东祥不慎遗失道路运输经营许可证,证号:140223001177,声明作废。
山西霄客网络科技有限公司不慎遗失银行开户许可证正本,账号:697694310,开户行:中国民生银行股份有限公司大同分行,核准号:J1620006803901,声明作废。
灵丘县隆昌学校不慎遗失民办非企业单位登记证书正、副本,统一社会信用代码为52140200762456899D,声明作废。

鲅鱼圈,还好吗?

——辽宁营口中风险地区疫情防控直击

营口市政府21日上午举行新闻发布会通报新冠肺炎疫情最新情况,5月20日0时至24时,营口市再增1例无症状感染者。目前,营口市已有11个地区调整为中风险地区,近百个居民小区实行封闭管控。新华社记者实地探访营口中风险地区,直击鲅鱼圈封闭区域疫情防控最新情况。

多方筹措保障封闭区居民生活需求

为切实强化疫情防控,截至目前,鲅鱼圈区熊岳镇封闭了近百个居民小区,涉及居民超过4万人。如何保障这些居民的生活需求成为社会关注的焦点。

在辽海花园小区门口,身穿防护服的志愿者在社区干部带领下正在帮助居民运送生活物资。“每天我们都把生活用品送到居民家门口。社区里老人一开始看到我们穿着防护服进去,还有点害怕,时间长了就适应了。”志愿者冯刚说。

社区干部刘启生说,辽海花园小区共有559人,目前小区已经封闭管理6天,社区居民基本生活能够保障。

19日调整为中风险地区的怡海富都小区门口拉起了警戒线,社区干部、公安干警和志愿者正在这里值守。一些小区居民的

亲属会把生活物资送到警戒线附近的桌子上,工作人员进行消毒后,由志愿者送到居民家中。

疫情发生以来,营口市农业农村局加大蔬菜、生猪生产力度,切实提高“菜篮子”供给能力。截至目前,营口市蔬菜日产量470吨;每日主要畜产品供应量为猪肉68.4吨、牛肉12.4吨、羊肉16.9吨、鸡蛋219.9吨、奶5.1吨,全市农副产品供应保持稳定。

封闭区域全面消杀落实医药行业主体责任

目前,鲅鱼圈区组成130人的专业消杀团队,每天在熊岳镇封闭区域进行全面集中消杀。熊岳镇的主街主路、大街小巷、封闭小区内院和车站等其他公共场所为集中消杀范围。集中消杀团队每天使用84消毒液原液超过150公斤。

除集中消杀范围外,熊岳镇封闭小区的楼道和居民家门口由驻小区的防疫志愿者负责消杀。

疫情防控期间,鲅鱼圈区各民营医疗机构、药品相关行业认真落实疫情防控主体责任,充分发挥“前哨”作用。

记者走访鲅鱼圈区各药房,发现各药房都在门前设置了服务区。目前,鲅鱼圈区大部分药房正常营业,各药店严格执行进店

买药管控措施。鲅鱼圈区市场监督管理局加大了监管指导频次,要求各药房严格执行“退热类”药品购买实名登记和上报制度。

目前,鲅鱼圈区民营医院全部参与到疫情防控中,听从疫情防控指挥部的统一调配,在完成政府指定的核酸采集工作外,其他接诊工作正常进行。

线上课堂学习不打烊

受疫情影响,鲅鱼圈区中小学校实行停课、封校管理,开启线上教学模式。除高三年级外,全区其他学段学生开始居家上网课。

上网课家长最担心的就是视力下降。为此,鲅鱼圈区各学校调整了教学的时长,小学阶段每节课15分钟,中学阶段每节课40分钟,并且增设眼保健操和大课间,每个学校还增加课堂互动环节。

营口市教育局局长明刚介绍说,鲅鱼圈区进一步加强校园管控,确保师生安全。由于临近高考,对高三师生实行封闭管理;指导学生规律作息,保护视力,强化锻炼,做好心理疏导;加强与家长的沟通,引导他们负起监管责任,督促学生自主学习,营造家校共育的良好氛围。

据新华社沈阳5月21日电 (记者 孙仁斌 赵洪南)

我国建成5G基站占全球70%以上

新华社北京5月21日电 (记者 张辛欣) 记者近日从工信部了解到,截至2021年3月底,我国建成5G基站81.9万个,占全球70%以上。云购物、云制造、云医疗……在5G网络“加持”下,更多应用正在不断丰富完善。通过VR技术仿真模拟施工现场,高度还原施工环境,中建三局北京公司海淀区建设工程项目让工程方案交底不再是“纸上谈兵”;5G技术加快直播应用,拼多多2020年助农直播超240场,覆盖数百个农产区……工信部数

据显示,目前5G应用创新案例已超9000个,5G正加速融入千行百业。“5G融合应用具有阶段性,需保持定力分步实施有序推进。”工信部副部长刘烈宏表示,为推进独立组网模式规模化应用,自2021年5月17日起,新组网5G终端默认开启5G独立组网功能。下一步,工信部将拓展重点行业应用,提炼典型应用场景。预计到2025年,5G将带动约1.2万亿元的网络建设投资,直接带动经济增加值2.93万亿元。